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Presseinformation
Aufruf des Kultursommers Main-Kinzig-Fulda 2014:
Bewerbungen können bis 31. Januar eingereicht werden
Der nächste Kultursommer Main-Kinzig-Fulda wird vom 08. Juni bis 14. September 2014 stattfinden. Dies hat der Beirat in seiner Sitzung im November entschieden. Alle Kulturämter und Kulturverantwortlichen der Städte und Gemeinden in der Kultursommer-Region sowie alle interessierten Vereine und Initiativen aus dem Bereich von Kunst und Kultur sind aufgerufen, eine Aufnahme ihrer Veranstaltungen in den Kultursommer zu beantragen. Die Formulare und weitere Informationen stehen auf der Homepage www.kultursommer-hessen.de zum Download bereit. 

Die vollständigen Projektbeschreibungen, Kosten- und Finanzierungspläne sind bis spätestens 31. Januar 2014 in der Geschäftsstelle in Gelnhausen einzureichen. Der Beirat wird wieder im Februar tagen und über die Aufnahme der vorliegenden Veranstaltungen beraten. Die Veranstalter erhalten danach zeitnah eine Rückmeldung und einen vorläufigen Förderbescheid.
Träger des Kultursommers ist der Main-Kinzig-Kreis zusammen mit dem Landkreis Fulda. Finanzielle Grundlage des Kultursommers ist die Förderung des Hessischen Ministeriums für Wissenschaft und Kunst sowie der Sparkassen-Kulturstiftung Hessen-Thüringen.

Mehr Infos zum Kultursommer:
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